
Mount M 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu 
možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih 
rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Informacije 

Linijski dobici osvajaju se za kombinacije susjednih simbola, sukladno informacijama u isplatnoj tablici i pravilima igre. 
Kada se u istoj rundi dobici osvoje na većem broju linija, svi se dobici zbrajaju. Svi dobici iz bonus značajki (kao što su 
besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobicima. Sve se dobitne 
kombinacije isplaćuju na kraju runde. Besplatne vrtnje igraju se koristeći isti ulog kao u rundi glavne igre u kojoj su 
besplatne vrtnje aktivirane – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. 
Više informacija potražite u pravilima igre. 

Pravila igre 

MOUNT M je videoautomat s 5 rola i 1024 dobitne kombinacije, bonus igrom Evolucijski FREE SPINS s unapređenjem 
simbola te širećim rolama za najviše 8182 dobitne kombinacije. 

Igra sadrži vatrene BONUS SCATTER simbole koji se mogu pojaviti na svim rolama. Tu je i WILD simbol koji može 
zamijeniti/predstavljati sve simbole osim BONUS SCATTERA i zaustaviti se na 2., 3. i 4. roli. 

U glavnoj igri tri srednje role mogu početi svijetliti za vrijeme nasumično odabrane vrtnje. Ako se za vrijeme takve 
vrtnje na rolama zaustavi barem jedan WILD simbol, dodijelit će vam se RE-SPIN rasprsnuća, uz širenje (dodavanje 
redaka u visinu) 2., 3. i 4. role. Visina će se odrediti nasumično (između 1 i 4 retka). Istovremeno će se isti broj 
životinjskih simbola unaprijediti u simbole mamuta, što će potrajati do kraja RE-SPINA. Unapređenja uvijek počinju od 
plativog simbola najmanje vrijednosti. 

3 BONUS SCATTER simbola ili više na rolama dodijelit će početne FREE SPINOVE kako slijedi: 3 BONUS SCATTERA = 
10 FREE SPINOVA, 4 BONUS SCATTERA = 15 FREE SPINOVA, 5 BONUS SCATTERA = 20 FREE SPINOVA. 2, 3, 4 ili 5 
BONUS SCATTER simbola ponovno će aktivirati bonus za dodatnih 3, 5, 8 ili 10 FREE SPINOVA. Maksimalni broj FREE 
SPINOVA je 68. 

WILD simboli za vrijeme bonusa FREE SPINS sadrže kuglu. Te se kugle sakupljaju na zamrznutim rolama iznad zadane 
role. Kada se sve kugle sakupe/stave u svoje utore, led će se rasprsnuti i otključati dodatni redak, što će trajati do 
kraja bonus igre FREE SPINS, čime se povećavaju šanse za dobitke. Sakupljanje kugli uvijek započinje s najnižim 
smrznutim retkom i nastavlja se prema vrhu, do četvrtog dodatnog retka. Ukupan broj kugli potrebnih za svako 
otključavanje redaka jest: 5 kugli za prvi redak, 10 za drugi, 14 za treći te 17 za četvrti. 

Svaki put kada se širenje rola aktivira sakupljanjem dovoljnog broja kugli, jedan od životinjskih simbola unaprijedit će 
se u mamuta za vrijeme trajanja bonusa FREE SPINS. Unapređenja uvijek počinju od plativog simbola najmanje 
vrijednosti, a ako se otključaju sva četiri proširenja rola, svi će se životinjski simboli unaprijediti u mamute. Također će 
se dodijeliti 1 dodatni FREE SPIN. 

Uloge odabirete pritiskom gumbi za ulog. Ulog možete postepeno mijenjati koristeći gumbe plus i minus. Dobici se 
osvajaju za određene kombinacije simbola u nizu, počevši od lijeve strane nadesno. Za početak runde kliknite ZAVRTI. 
Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema 
isplatnoj tablici. 

Radnje/potezi 

• Isplatna tablica- Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra- Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre. U Autoigri se određeni broj 
uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje 
ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Hipervrtnja- Pritiskanje i držanje gumba RAZMAKNICA 1,5 sekundi aktivirat će način igre Hipervrtnja. Time će 
se role jako ubrzati, ali će usporiti ako se aktivira bonus značajka. 

• Zavrti / Pokreni / Razmaknicu- Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. Za početak stisnite spin. 

• Zaustavi- Još brže zaustavlja valjke. 

• Brza igra- Uključite za značajno bržu igru. 

• Automatski podesi ulog- Automatski umanjuje ukupni ulog na početku nove vrtnje ako je saldo prenizak za 
aktivaciju vrtnje na trenutačnoj razini uloga. 


